

Klukowo, dnia 30 września 2022 r.

IZP.271.17.2022

Do wszystkich wykonawców:

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym, nr IZP.271.17.2022 „Modernizacja sieci kanalizacyjnej w miejscowościach Trojanówek i Trojanowo”

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania.

Na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, bez ujawniania źródła zapytań:

Pytanie 1:

Czy Zamawiających dopuści oczyszczalnie pracujące w innych technologiach niż zaprojektowane złoża obrotowe (np. osad czynny)?

Odpowiedź 1:

Zamawiający wyjaśnia, że nie dopuszcza oczyszczalni pracujących w innych technologiach niż zaprojektowane złoża obrotowe.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści oczyszczalnie, które są rozwiązaniami prototypowymi i dla danej wielkości nie zostały uruchomione na innych obiektach w Polsce?

Odpowiedź 2:

Zamawiający wyjaśnia, że nie dopuszcza oczyszczalni, które są rozwiązaniami prototypowymi i dla danej wielkości nie zostały uruchomione na innych obiektach w Polsce.

Pytanie 3:

W projekcie zostały uwzględnione rozwiązania w zbiornikach z GRP, czy Zamawiający dopuści zbiorniki oczyszczalni zbudowane z materiałów mniej odpornych na korozję np. zbiorniki betonowe?

Odpowiedź 3:

Zamawiający wyjaśnia, że nie dopuszcza zbiorników oczyszczalni zbudowanych z materiałów mniej odpornych na korozję, np. zbiorniki betonowe.

WÓJT
mgr Piotr Uszyński